中国社会科学院 English Français



标题检索 ▼ 检索 新闻摘播 重要言论 重要文章 本网首发 报刊文摘 网络文摘 六大建设 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 科技动态 读与评 咨询台 网友之声 社科大讲堂 专家访谈 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 港澳台 马克思主义 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学 管理学

情报与文献学

军事学

国际问题研究

国外社会科学

综合研究

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

直返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 第四届海峡两岸刑事法治学术研讨会在蓉成功举行

统计学 艺术学

2013-09-29 13:55:00 来源

语言学

民族学

宗教学

来源: 正义网 2013-09-29

9月25至26日,第四届海峡两岸刑事法治学术研讨会在成都举行,该会议由中国刑法学研究会主办,四川大学法学院与四川大学刑事政策研究中心承办,成都市检察官协会和武侯区检察院共同协办。最高人民检察院理论研究所副所长单民,四川省政法委副书记陈明国等出席研讨会。

会上,中国刑法学研究会名誉会长、中国人民大学荣誉一级教授高铭暄和中国刑法学研究会会长、北京师范大学刑事法律科学研究院暨法学院院长赵秉志等大陆地区知名刑法学家,与台湾刑事法学会名誉理事长甘添贵和台湾刑事法学会理事长赖弥鼎以及林东茂、郑善印、张丽卿等台湾地区知名刑法学家共计40余人围绕危害食品药品安全犯罪的防制对策这一主题进行了深入探讨,成都市两级检察机关青年干警代表以及在蓉高校法学院系博士研究生、硕士研究生50余人旁听研讨会。

成都市检察院副检察长王昕在研讨会开幕式上代表成都市检察官协会向远道而来的台湾和大陆法学界各位教授以及全体参会 代表表示欢迎和问候,成都市检察院副检察长苏云与重庆大学法学院院长陈忠林联袂主持了25日下午"危害食品安全犯罪的司 法"单元的报告。

与会专家普遍认为,此次海峡两岸刑事法治学术研讨会的成功举行,进一步加强了大陆和台湾刑事法学和司法实务的合作,促进了两岸刑事法学界和法律界的友谊与交流。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) € 匿名	
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)	
5370	
(	

版权所有:中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号